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Unsere Dienstleistungen 
 
Bix Bytes Solutions besteht aus Fachleuten, die sich zu 
Spitzenleistungen verpflichtet haben und in der Erarbei-
tung innovativer Lösungen erfahren sind. Sie arbeiten zu-
sammen, um Ihre komplexen Geschäftsprobleme gemein-
sam zu lösen. Als Einheit stellen wir die Qualität unserer 
Arbeit und die Zufriedenheit unserer Kunden in den Vor-
dergrund. 

 

 

BERATUNG 

Erst beraten, dann digitalisieren - Digitalisieren 

Sie klassische Geschäftsprozesse, die zu einer in-

tuitiveren, effizienteren, sicheren und modernen Plattform 

führen. Arbeiten Sie eng mit unseren Beratern zusammen, um 

zu verstehen, welchen Nutzen dies für Ihr Unternehmen hat. 

GESAMT & TEILPROJEKT 

Entspannte Entlastung - Für ihre Entlastung kann 

die Software-Entwicklung als Gesamt- oder Teil-

projekt bezogen werden. Ein Projektleiter steht 

als zentrale Anlaufstelle für die Gesamtkoordination bereit 

ENTWICKLUNG 

Individuelle Entwicklung - Wir betonen das We-

sentliche an Ihrem Geschäft, indem wir neue 

technologische Fortschritte nutzen, die auf allen Bildschirmty-

pen anwendbar sind. Kontinuierliche Evaluierung gewährleis-

ten Produkte, welches grossartig aussehen und intuitiv zu be-

dienen sind. 

QUALITÄTSSICHERUNG 

Software Testing Service - Wir sind darauf spezia-

lisiert, Ihre Geschäftsziele zu unterstützen, wel-

che auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt sind. Unser QA-Team folgt 

den besten Praktiken für QA-Strategie und -Tests auf allen Ebe-

nen des Entwicklungslebenszyklus. QA-Tests ersparen Ihnen 

Zeit, Geld und Frustration.  

QA Services - Funktionstests, Integrationstests, Tests für mobile 

Anwendungen, Responsive Tests, API-Tests, Automatisierungs-

tests, Erstellung von Benutzerhandbüchern. 

DESIGN & ANIMATION 

Grossartige Erlebnisse - ein subtiles und doch 

schönes Design bietet ein geniales Erlebnis. Wir 

erwecken Ihre Visionen zum Leben, indem wir Ihre Bedürfnisse 

und das Angebot Ihres Unternehmens verstehen.  

 

Animation fesselt die Betrachter - Der Einsatz von modernsten 

Technologien lassen starre Icons, Bilder und Grafiken animie-

ren, sodass beim Mouse-Over, Klicken, oder Scrollen unter-

schiedliche Funktionen ausgelöst werden. 

KOLLABORATION & MS TEAMS 

Effektive Zusammenarbeit - Durch die richtige Im-

plementierung der Microsoft M365 Applikationen 

wie Teams, Sharepoint, Outlook, Planner, OneDrive, etc. wird 

ermöglicht, die wichtigen Daten im Zugriff zu haben und gleich-

zeitig diese mit Kunden, Business-Partnern und Teammittglie-

dern standortunabhängig gemeinsam zu bearbeiten.  

OUTSOURCING 

Software-Entwickler sofort verfügbar - Ihre Ent-

wicklungsabteilungen sind damit beschäftigt die 

bestehenden Applikationen zu pflegen und supporten.  

Beim Outsourcing von Software-Entwicklern mieten Sie sich be-

nötigte Ressourcen, anstatt eigene anzustellen. Die Arbeitszu-

teilung und Überwachung werden durch Sie übernommen.  

 

 

BBS Design Lab  
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BBS ist ein Schweizer Software-Entwicklungsunternehmen 

mit über 70 Mitarbeitenden. 
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